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1.z, y, 2z b x + y + 2z = 6 Gaiix 3ep3r TOOHYYI 00
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TOHITIYJI OUIN OHeIIXUAr Oaral.

2. /BAC = 48°, ZCAD = 16°, ZCBD = 30° 6aiix rynmp ABCD nepBeH eHIOrT
ererizk33. AB = AD 6osn LACD enuruiir oJr.

3. Harypau n Toons! nudpyyauis Huiia6spuiir S(n) razxk tomarme. S(n) = S(5n) —2018
Oaiix xaMruiin 6ara HATypaJ 7. TOOT OJI.

4. 3B N OHIOTTHIT YJI OI'TJIOJIOX JINATOHAJYY/T TATayXK N — 2 IMUPXIT TYPBATIKIHIL Xy-
Baask3y. OJIOH OHIEITHITH Opoil OYp 33D yI OpOii/l OpPOITO T'ypBaKHBI TOOT OHYKI?.
Budcsn 6yx 100 HBb coHIIOM Oaiizk 60s710r OYX N TOOT OJI.



